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 1שאלה 

 של סיב כתלות במיקום: מקדם השבירה ריבוע תינתונה פונקצי
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 כמו כן נתון התרשים הבא:

a –  ליבת הסיב.רדיוס 

 

 

 

 .xy, ביחס למישור xכתלות במיקום  nמקדם השבירה  תישרטט את פונקצי .א

 באיזה סיב מדובר ? נמק.  .ב

 נתון: .ג

                           

 

, חשב את זווית x = 20um, חשב את מקדם השבירה בנק' הנומרי של הסיב ת המפתחא חשב
 על מעגל                        קליטה. מה תהיה זווית הקליטה אם הסיגנל המשודר מוזרק לנק'ה

 ? x = 20um שרדיוסו

 

 2שאלה 

 נתון:

                          

וצא הסיב? מהי הנפיצה . מהו רוחב הדופק במ1umא ניסת הסיב הוכרוחב דופק ב .א

 ? kmשל  מרחקדת יליח

 נוצרת נפיצה.ללם מהי הנפיצה ? ציין והסבר את הסיבות שבג .ב

 

 

x 

y 
z 


